
 
 

1402 Λευκωσία, Κύπρος, τηλέφωνο: +357 22407303/313, τηλεομοιότυπο +357 22668219/22407324 
parliamentary-committees@parliament.cy, www.parliament.cy 

 
 
  
 Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών για τη 

Δευτέρα, 12 Φεβρουαρίου 2024, στις 10.00 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

A.  Διαδικαστικά Ζητήματα: 

  

 10.00 π.μ. 1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 
των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

    

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

    

B. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου                 
(Κανονισμός  41Α): 

  

 10.15 π.μ. - Η διασφάλιση από το κράτος της εφαρμογής της αρχής της 
ισότητας μεταξύ ανδρών και γυναικών στη βάση εθνικού 
σχεδιασμού. 
(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ειρήνης 
Χαραλαμπίδου, Γιώργου Κουκουμά, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν, 
Κωστή Ευσταθίου και Αλεξάνδρας Ατταλίδου) 
(18.1.2024) 
(Αρ. Φακ.: 23.04.041.020-2024) 
Έναρξη της συζήτησης.  

 

  

Διευθύντρια 

Yπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

Σημειώσεις 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εξωτερικών, του Υπουργείου 
Οικονομικών, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Άμυνας, του 
Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υπουργείου Μεταφορών, 
Επικοινωνιών και Έργων, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Περιβάλλοντος, του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του 
Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του Υπουργείου Υγείας, του 
Υφυπουργείου Ναυτιλίας, του Υφυπουργείου Τουρισμού, του Υφυπουργείου 
Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, του Υφυπουργείου Κοινωνικής 
Πρόνοιας, του Υφυπουργείου Πολιτισμού, η Επίτροπος Ισότητας των Φύλων, 
εκπρόσωποι του Εθνικού Μηχανισμού για τα Δικαιώματα της Γυναίκας, της 
Ομοσπονδίας Εργοδοτών & Βιομηχάνων (ΟΕΒ), της Παγκύπριας Συντεχνίας 
Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, του 
Τμήματος Γυναικών Εργατοϋπάλληλων ΠΕΟ, του Τμήματος Εργαζομένων 
Γυναικών ΣΕΚ, του Τμήματος Ισότητας και Ίσης Μεταχείρισης (ΤΙΣΙΜ)-ΔΕΟΚ, της 
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Γυναικείας Οργάνωσης Δημοκρατικού Συναγερμού (ΓΟΔΗΣΥ), της Γυναικείας 
Οργάνωσης ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ, της Γυναικείας Κίνησης ΠΟΓΟ, της Γυναικείας 
Οργάνωσης Δημοκρατικού Κόμματος (ΓΟΔΗΚ), της Σοσιαλιστικής Γυναικείας 
Κίνησης, της Γυναικείας Κίνησης Οικολόγων (ΓΥΚΟ), της Παναγροτικής Ένωσης 
Κύπρου (ΠΕΚ), της Ένωσης Κυπρίων Αγροτών (ΕΚΑ), της Νέας Αγροτικής 
Κίνησης, του Παναγροτικού Συνδέσμου, του Ευρωαγροτικού, της Παγκύπριας 
Κίνησης Ίσα Δικαιώματα-Ίσες Ευθύνες, του Κυπριακού Συνδέσμου Οικογενειακού 
Προγραμματισμού, του Κυπριακού Λόμπυ Γυναικών, του Συνδέσμου για την 
Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΠΑΒΟ) και του 
Μεσογειακού Ινστιτούτου Μελετών Κοινωνικού Φύλου. 

[Σύνολο ατόμων 61: 39 προσκεκλημένοι, 10 βουλευτές, 2 γραμματείς, 10 
συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 
οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

  
3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την 

εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής 
συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης 
υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 
συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 
είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.  

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 
 
 
 
 

 

6 Φεβρουάριου 2024 

ΕΣ/Β.Μιχ. 
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